



День Поста в месяц Рамадан мусульмане завершают разговением – праздничным ужином (ифтаром), на который приглашают гостей и кормят постящихся.

Так жители Ялты, 30 июня, при поддержке ЦДУМ-Таврического муфтията, соблюдая эту прекрасную традицию, организовали ифтар в своем городе. В кафе, где проводили ифтар, собралось около 150 постящихся мусульман.

Показать полностью..

Мероприятие началось традиционно – с чтения Аятов Священного Кур’ана.

Муфтий шейх Руслан Саитвалиев поздравил гостей с месяцем Рамадан. Он пожелал всем сил и терпения при соблюдении Поста, а также возможности заработать в этот месяц побольше вознаграждений, совершая благие дела. Шейх Руслан рассказал об основных предписаниях Поста и призвал верующих к стремлению в получении религиозных знаний.

Заместитель муфтия шейх Рухлан Сейдаметов выступил с проповедью о Столпах Веры и вероубеждениях мусульман.

После захода солнца гости приступили к разговению.

В завершении муфтий прочитал Ду’а с просьбой у Аллаһа о мире и благополучии.

Мероприятие прошло в доброжелательной и теплой атмосфере. Гости остались довольными, выразив свою благодарность организаторам и пожелали в дальнейшем посещать ифтары.